



合肥市双岗幼儿园教育集团 筑梦前行四十年 桃李芬芳奏华章



流光溢彩的七月，鲜艳的党旗迎风飘扬。7月3日，合肥市双岗幼儿园教育集团举行了庆祝中国共产党成立100周年暨40周年园庆文艺展演。合肥市和庐阳区教育系统相关领导，砀山县碭城第三小学校长、第三幼儿园园长，庐阳区各公办教育集团总园长，庐阳学前教育集团总园长，双幼全体教职工和历任园长及离退休老教师欢聚一堂，共同庆祝党的百岁生日，向伟大的党献上诚挚的祝福，同时一起回首双幼四十年芳华，共庆双幼四十岁生日。

时光引领发展的脚步，岁月铭刻奋斗的足迹。双幼纪录片《跟着党的脚步向前进》，生动展示了双幼四十年来的峥嵘历程，一张张照片、一帧帧画面，见证了双幼的发展，让人温暖、感动，更充满力量。四十年春华秋实，双幼浸润着各级领导和社会各界的无尽关爱；四十年砥砺前行，一代代双幼教育人不懈努力与探索。

四十年励精图治，四十年桃李芬芳，自1981年

创办以来，双幼始终坚持办“政府满意、社会满意、家长满意”的幼儿园。庐阳区教体局党委委员胡敏在致辞中高度肯定了双幼40年奋斗历程，同时希望双幼立足新形势，抢抓新机遇，加强内涵建设，强化品牌特色，为推动全区幼儿教育取得新进展、迈上新台阶做出更大的贡献。

倾尽丹心育桃李，奉献韶华铸师魂。双幼的老一辈教师，用奉献的热血传承着人类的文明，用无悔的青春演绎着诗意的人生。双幼今天的成就，离不开她们昨日的努力。跟随着微电影《忆往昔，峥嵘岁月》，大家重温了老双幼人的奋斗之路。随后，与会领导为老教师颁发终身成就奖及鲜花，感谢她们对双幼、对庐阳学前教育事业的无悔付出。

唱响时代旋律、致敬百年风华。双幼教师通过精彩的文艺汇演，诉说着对党和国家的初心与热爱，展现着坚定信念和远大理想。全场高唱《我和我的祖国》，用歌声表达对党、对祖国深深的祝福，在时代的乐章里唱响奋进新征程的赤诚与豪迈。

一代代双幼人在坚守中将振兴中华的家国情怀根植于奉献学前教育的实践中，四十年春秋更替、桃李满园，四十年孜孜不倦、春风化雨，四十年乘风破浪、铸就辉煌。建园40年，是收获更是新的起点，双幼必将乘着建党百年的东风，牢记初心使命、永葆奋斗本色，再创辉煌明天！

■ 韩敏 记者 谢静



7月7日，合肥市瑶海区幸福路小学的党员教师们正在聚福家园小区为学区内学生办理新生入学一站式服务。学校免费提供打印机、复印机等设备，并现场完成登记、报名、审核、录取工作，让群众在家门口就能完成新生报名。

■ 吴海波



6月30日，第十一届“小荷风采”全国少儿舞蹈展演入围名单公布，全国共有168个作品入围展演，经过各市初赛、复赛层层选拔，来自合肥市少儿艺术学校的原创舞蹈作品《网·课堂》最终脱颖而出，作为合肥市唯一入选作品，参加全国总决赛。

■ 吴海波

我为群众办实事 ——合肥经开区2021年招生报名工作有条不紊



7月7日开始，合肥经开区2021年义务教育学校招生工作正式拉开序幕，全区20个小学（小学部）准时开放，迎接前来报名登记审核材料的家长。

今年经开区通过各种方式提前向家长宣传了报名的相关政策，家长们准备充分，提供的各项材料不仅内容详实而且整理有序。

据悉，为了提前做好应对措施，经开区设立“1+6+29”招生咨询服务点，即1个区级招生咨询服务办公室、6个社区招生咨询服务点和29个学校招生咨询服务点，形成全方位、多层次、立体化的招生咨询服务体系，

更好地解答区域内家长的困惑。其中，区级招生咨询服务办公室自5月初启动，安排专人值班提前解答政策接受咨询。7月初，“1+6+29”咨询点正式启用，社区咨询工作由社区和学校安排专人值班共同完成。

招生政策发布伊始，经开区就通过网站、微信公众号、政策公示栏等多种形式，开展线上线下招生政策宣传工作。合肥师范学院附属实验小学卧云校区、翡翠学校、朝霞小学等学校党支部组织党员教师进社区开展招生政策宣讲，合肥一六八玫瑰园学校公布新生报名十问，明珠小学、六安路小学翠微分校老师不惧酷暑，将咨询点从校园内搬到大门外……

得益于政策咨询服务工作的提前介入，家长们能够尽早地了解政策，准备材料，为招生报名工作打好了提前量。

招生报名工作首日，各学校积极、认真做好各项工作。合肥一六八玫瑰园学校南校区、合肥师范学院附属实验小学本部、明珠小学、芙蓉小学等学校在报名现场设置专门的咨询台、休息区和复印设备，为家长提供贴心服务。各学校报名工作平稳有序，为全区义务教育招生工作开好头、起好步。

■ 杨小龙 潘受



7月3日，合肥市琥珀名城小学党员教师深入到学区内每一所幼儿园，细心解读招生政策，“手把手”为家长做好网上信息采集以及线上预约培训。从政策宣传、困惑解答，到审核证件、表格编写，再到分类登记，发放错峰入校报名卡号，做到了分工明确“一站式”服务，条理清晰“一条龙”完成。据悉，该校自去年开始启动党员“下沉”幼儿园开展“一站式”招生服务，用服务、用专业、用情怀打通幼小衔接最后“一米”。

■ 宗合

合肥四中杜兴国老师成功入选 合肥市创新领军人才

近日，安徽省中学语文特级教师、合肥四中教务处副主任杜兴国成功入选2020年度合肥市领军人才引进计划，荣膺“合肥市创新领军人才”荣誉称号。据悉，全市基础教育领域仅有2人获此殊荣。这是继2019年合肥四中储炳南老师获此殊荣后，合肥四中又一位老师获此荣誉，合肥四中也成为唯一连续两年获此殊荣的学校。

脚上有泥土，心中有大爱。坚守讲坛，撑起教育一片天。以爱为舟，成一名圆乡村儿童读书梦的摆渡人；以思为线，做一名助城市学子走向未来的护航者。杜兴国老师用无言的行动和默默的奉献，诠释了基础教育人的情怀和力量。

■ 裴启超

合肥肥西花岗初中开展常态化“推门听课”活动

为进一步推进高效课堂教学改革，切实提高课堂教学效率，肥西花岗初中以“推门听课”为切入点，以提高师资队伍素质为着力点，让“原生态”课堂教学精彩绽放。学校领导小组、教研组长和备课组长每周听教师随堂课1~2节，对教师的课前准备、教学方法、教学效果、课堂管理等情况进行全面了解，

并认真记录，细心观察课堂上的每一个细节，深入分析课堂中教师的教学内容及学生的表现情况。据悉，该校一直提倡教师间、同学科或同年级教师之间的互听随堂课，教师之间也在相互切磋中创设“边教边研”的浓厚氛围，不断提升执教水平，有力促进了教学质量的稳步提升。

■ 张军